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Итоговая проверочная работа по математике в 5 классе
Цели теста: проверить уровень усвоения учащимися основных тем курса математики 5 класса:
1. действия с десятичными дробями;
1. решение уравнений;
1. нахождение дроби и процента от числа;
1. решение текстовых задач;
1. построение и определение вида угла, сравнение углов;
1. вычислительные навыки.
Система оценивания выполнения отдельных заданий и работы в целом.
Из заданий №1-№12 должно быть правильно выполнено не менее 8 заданий (не менее 10 баллов)
Задания (№13-№15) считаются выполненными верно, если учащийся:
1. выбрал правильный ход решения,
1. из письменной записи решения понятен ход его рассуждений,
1. все логические шаги решения обоснованы,
1. правильно выполнены чертежи,
1. правильно выполнены все вычисления.
Если при верном ходе решения задачи допущена ошибка, не носящая принципиального характера, и не влияющая на общую правильность хода решения, то в этом случае учащемуся засчитывается балл, который на один балл меньше указанного.
Максимальное количество баллов, которое можно набрать за выполнение заданий №13-№15, равно 9, при этом положительная оценка выставляется, если набрано не менее 6 баллов.
Оценочная таблица
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	баллы
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	1
	1
	1
	3
	3
	3



Дата__________________________
Итоговая проверочная работа учени_____ 5 класса____________________________
[bookmark: _GoBack]1. Найдите значение выражения: 6,54 – 3,24 : 1,5
А) 2,2
Б) 2,16
В) 3,3
Г) 4,38
2. Расположите в порядке убывания числа: 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513.
А) 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513
Б) 1,583; 1,513; 1,451; 1,045; 0,407
В) 1,513; 1,583; 1,451; 0,407; 1,045
Г) 0,407; 1,045; 1,451; 1,513; 1,583
3. Надо отремонтировать 210 км дороги. В первую неделю отремонтировали [image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image002_0000.gif] дороги. Сколько километров дороги осталось отремонтировать?
А) 30км
Б) 180 км
В) 60 км
Г) 160 км
4. Найти скорость велосипедиста, если путь 72 км он проехал за 10 часов?
А) 720 км/ч
Б) [image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image004_0000.gif]км/ч
В) 7,2 км/ч
Г) 0,72 км/ч
5. Найдите наименьший из углов.
[image: http://festival.1september.ru/articles/566026/02.jpg]
6. Выполните деление
87.54 : 10 = …………
87,54 : 0,001 = ………
3,84 : 1000 = ………
0,047 : 0,01 = ………
7. Решите уравнение: 11,88 : (х-2,9)=2,7
Ответ: …………
8. Решите уравнение: 5,3х + 0,2х = 22
Ответ: …………
9. В старших классах 120 учащихся. Из них 85% работали летом на ферме. Сколько учащихся старших классов работали летом на ферме?
Ответ: …………………
10. Установите соответствие.
	1. [image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image006_0000.gif]            
	А) 25%

	2. [image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image008_0000.gif] 
	Б) 75%

	3. [image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image010.gif] 
	В) 50%

	4. [image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image012.gif] 
	Г) 10%


Ответ: 1 …… 2 …… 3 …… 4 ……
11. Установите соответствие.
	1. 2[image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image014_0000.gif]           
	А) 61,6

	2. 2[image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image016_0000.gif] 
	Б) 2,31

	3. 61[image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image018_0000.gif] 
	В) 2,031

	4. 61[image: http://festival.1september.ru/articles/566026/f_clip_image020_0000.gif] 
	Г) 61,06


Ответ: 1 …… 2 …… 3 …… 4 ……
12. Установите соответствие.
	1. 12°
	А) тупой угол

	2. 91°
	Б) острый угол

	3. 90°
	В) прямой угол

	4. 180°        
	Г) развернутый угол


Ответ: 1 …… 2 …… 3 …… .4……
Задания №13, №14, №15 решить с записью полного ответа.
13. В понедельник туристы прошли на лыжах 27,5 км, во вторник они прошли на 1,3 км больше, чем в понедельник. В среду туристы прошли в 1,2 раза меньше, чем во вторник. Сколько всего километров прошли туристы за эти три дня?
14. Решите задачу с помощью уравнения. Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше второго. Какова площадь каждого поля?
15. Начертите угол MOK, равный 155°. Лучом OD разделите этот угол так, чтобы получившийся угол MOD был равен 103°. Вычислите градусную меру угла DOK.
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